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Referat af bestyrelsesmøde i KBH-Ungdom 
Mandag d. 12. december 2005 
 
Tilstede: Mikkel Broe, Martin Spangsbro-Pedersen, Brian Harlø, William 

Abrahamsen og Uffe Egedal. 
Afbud:  Heidi Hautopp, Marija Vinqvist og Esben Shane. 
Fraværende: Ingen 
  

1. Valg af ordstyrer og referent 
Martin er referent og Uffe er ordstyrer. 

2. Dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
Lars Paludan-Müller fra F. C. Zulu har kontaktet os i forbindelse med at holde 
foredrag i vores regi vedr. problemstillingen at være nyudsprunget i 
sportsverdenen. Martin skriver tilbage og takker pænt nej på nuværende 
tidspunkt. 
 
Martin Brede fra 3F Ungdom samt HK Ungdom inviterer os til samarbejde 
omkring det at være udsprunget på arbejdsmarkedet. William holder kontakten.  

5. Økonomisk status 
Vi har modtaget 146.402 kr. i FOS-tilskud for 2006.  
 
Banken har sendt brev om vores konto – forviklingerne fortsætter... 

Medlemstal 
44 
 
Fundraising 
Mht. § 115-midler, så deles Københavnsafdelingen og KBH-Ungdom om at søge. 
Bestyrelsen tager dette til efterretning. 
 
William er i gang med at udvikle materiale til brug for KBH-Ungdom. Mikkel 
sender materiale fra RFSL til William. 
 
William kontakter 3F, LO og HK mhp. midler til afdelingens materiale.  
 
Vi holder øje med antallet af unge i LBL, da vi har til hensigt på et tidspunkt at 
søge DUF om midler. 
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6. Kommende arrangementer 

Åbne arrangementer 
Bestyrelsen vil tænke over arrangementer, der kan udbrede kendskabet til 
ungdomsafdelingen. 
 
Idaho, International Day Against Homophobia (17/05-06): Vi skal afholde noget 
på dagen og der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Mikkel og Uffe. 

Bestyrelsens arrangementer 
Julefrokost for KBH-Ungdoms grupper og bestyrelse (samt en enkelt radiovært 
fra Radio Rosa) afholdt i god ro og orden ;o)  

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

Generelt om grupperne og udvalgene 

GSA 
Henstilling til GSA om at holde festen et andet sted end Caféen, da Caféen 
givetvis renoveres til den tid. 
 
Møde d. 05/01-06 kl. 19:00. 

Forældrenetværket. Kontaktudvalg.  

I.A.B. 

Gå-Ud-Gruppen. Kontaktudvalg. 

I.A.B. 

Introgruppen 
Der er møde d. 15. januar 15:00. 
 
Esben og William, som sidder i ”fornyelse af Introforløbet”-udvalget, deltager i 
et introforløb, for derefter at aflevere deres rapport. William er introguide-føl og 
deltager som observatør fredag den 4. november 2005. Esben deltager som 
observatør fredag den 2. december 2005, hvor William vil fungere som 
introguide. Rapporten forventes færdig ultimo januar 2006. 

Nordic Network 
I.A.B. 

Salon Oriental. Kontaktudvalg. 
I.A.B. 

Ungdomstelefonen. Kontaktudvalg. 
Ungdomstelefonen har indvilliget i at udarbejde statistik over indkommende 
opkald i starten af 2006. 
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Kontaktperson til IGLYO 
Kontaktperson: William  
Mikkel sender indmeldingsformular. 
 
William har været til møde med International afdeling og har fået masser af 
materiale om emnet. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Den transseksuelle arbejdsgruppe: Brian deltager og sender en mail til 
arb.gruppen. 
 
Sundhedsudvalget: Arbejder bredt med sundhed og ikke kun hiv/aids. Brian 
orienterede om mødet og resultaterne heraf. Brian bringer Stop Aids og unge 
op i udvalget og han tager yderligere kontakt til Morten Hougaard fra Stop Aids 
om emnet. 
Der blev talt om, at vi burde tage kontakt til Jeppe Hald fra Stop Aids omkring 
afholdelse af kurser for vores målgruppe. Ligeledes blev vi opfordret til at 
inkludere sikker sex under vores seksualundervisningsområde. 
 
 
Københavnsafdelingen har nedsat to udvalg: Eventudvalget og 
Caférenoveringsudvalget. 
 
Medlemmer fra bestyrelsen 
 
Eventudvalg: Ikke repræsenteret.  
Der skal være en koordinering med, hvad der sker i dette udvalg, så vi er 
opdateret. 
 
Caférenoveringsudvalg: Brian og Martin. 
 
Det blev forslået, at der ryddes op i det administrative og samarbejdet mellem 
Københavnsafdelingen og KBH-Ungdom, som dagligt bevæger sig op af 
hinanden. Det blev forslået, at holde et møde d. 3. januar. Mette fra 
Københavnsbestyrelsen og Brian står for at lave en dagsorden. 

9. Medier  

Hjemmesiden blev kort drøftet og der kommer rettelser hertil. Mikkel tager 
kontakt til Nanna fra Introgruppen for at få billeder til hjemmesiden. 
 
LBLs overordnede hjemmeside blev ligeledes drøftet og ændringsforslag tages 
op med LL. 
 
Martin er i fuld gang med decembernummeret af Nyhedsbrevet.  
 
Det er blevet bestemt, at læserbreve kan sendes afsted uden godkendelse fra 
bestyrelsen – hvis det dog ikke strider imod afdelingens arbejdsplan og den 
almene foreningsholdning.  
 

10. Igangsættelse af arbejdsplan 
 
Medlemshvervning  
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Fundraising er i gang.  
 
Seksualundervisning 
 
Der bliver afholdt en konference den 6. februar om emnet. Prisen for 
arrangementet er 1.785 kr. pr. deltager. Vi forsøger at søge om midler til 
dækning af udgifterne. Martin skriver en projektbeskrivelse. 
 
Martin og Marija er i gang med at gennemlæse seksualundervisningsbøgerne og 
kommer med en konklusion. 
 
Vi kontakter Danmarks Lærerforening (DLF) og Lærerstuderendes Landskreds 
(LL) med henblik på samarbejde om seksualundervisningsområdet. 
 
Prostitution og unge 
 
Martin har kontakt til Kvindeligt Selskab, der er meget interesseret i 
samarbejde, blandt andet om et projekt, der er kørende. Martin følger op på 
dette. Martin har ligeledes kontakt til Videns- og Formidlingscenter For Socialt 
Udsatte, der pt. er i gang med en undersøgelse om unge og prostitution. 
 
HIV/AIDS 
 
Vi ændrer navnet og beskrivelsen af området til sundhed. 
 

11. Koordinering af arbejdsplan 
Det blev besluttet, at der skal være en koordinator på hvert enkelt område i 
arbejdsplanen. 
 

• Prostitution 
Koordinator: Martin 
 
• Seksualundervisning 
Koordinator: Martin og Marija  
 
• Spring ud-problematikken 
Koordinator: Mikkel 
 
• Samarbejde med fagorganisationer samt elev- og studenter 

bevægelsen. 
Koordinator: William 
 
• Politisering 
Koordinator: Mikkel 
 
• Hvervning 
Koordinator: William 
 
• Sociale arrangementer 
Koordinator: Esben og Uffe 

 
• Medlemsfordele 
Koordinator: Mikkel 
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• Samarbejde med Århus 
Koordinator: William 

 
• Sundhed 
Koordinator: Brian 
 
Dertil kommer en undersøgelse af ”Homo-danmark”, om hvilke foreninger, 
der er i Danmark og hvor ungdomsarbejdet findes heriblandt. Uffe står for 
at undersøge dette. Den 9. januar ligger der en klargørelse. 

12. Projekter 
Projektet om tilholdssted droppes. Kræfterne investeres andetsteds i foreningen. 

13. Praktisk 
I.A.B. 

14. Status på opgaver (er ikke rettet endnu...) 
Alle 
 
Mikkel 

• IDAHO-arb.gruppe. 
• Mikkel laver et midlertidigt medlemskort. 
• Julefrokost arb. Gruppe 
• Sender materiale fra RFSL til William. 
• Svarer på henvendelsen fra Kulturhavn. 
• Sender indmeldingsformular til IGLYO. 
• Skriver til Nanna fra Introgruppen om billeder til hjemmesiden. 

 
Marija 

• Konklusion om seksualundervisningsbøgerne. 
 

Brian 
• Indgår i arb.gruppe vedr. caférenovering. 
• Indgår i arb.gruppe vedr. transseksuelle. 
• Dagsorden til møde mellem bestyrelserne. 
• Pressemeddelelser til diverse medier. 
• Indmelde KBH-Ungdom i CBB. 
• Mailer til Søren Laursen vedr. arb.gruppen om transseksuelle. 

 
Esben 

• Udarbejde fornyelse af introforløbet til aflevering ultimo januar. 
• Nyhedssms. 

  
Martin 

• Konklusion om seksualundervisningsbøgerne. 
• Følger op på samarbejdet med Kvindeligt Selskab omkring prostitution 

blandt unge. 
• Nyhedsbrev for december (haster!) 
• Indgår i arb.gruppen vedr. caférenovering. 
• Mail udkast til hjemmeside ud til bestyrelsen (længerevarende). 
• Skriver til Lars Paludan-Müller. 
• Skriver projektbeskrivelse om seksualkonference. 
• Retter hjemmesiden til. 
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William 

• Udarbejde fornyelse af introforløbet til aflevering ultimo januar. 
• Følger op på henvendelserne til 3F, LO og HK. 
• Udarbejder forslag til materiale for KBH-Ungdom. 

 
Uffe 

• IDAHO-arb.gruppe. 
• Kontakt til Homo-danmark. 
 

Heidi 
•  

15. Eventuelt 
 
Bestyrelsen holder hermed juleferie, men vender tilbage mandag den 9. januar 
2006. Vi ønsker alle en god jul og et festligt nytår :o) 


